

Styret i Norsk medieforskarlag (NML)

Referat 14. februar 2017

Møte på Skype.

Til stades: Lisbeth Morlandstø, Magnus Hoem Iversen, Ragnhild Mølster, Svein Høier og Terje Skjerdal (ref).

7/17. Godkjenning av innkalling

Ok

8/17. Godkjenning av referat 10. januar 2017

Ok

9/17. Orienteringar

- Ny redaksjon i Norsk medietidsskrift:
Ansvarlig redaktør: [Jens Barland](#), NTNU, Redaksjonssekretær: [Nina Kvalheim](#), UiB, Bokmeldingsredaktør: [Ivar John Erdal](#), HiVolda, Redaksjonsmedlemmer: [Yngvar Kjus](#), UiO, [Eiri Elvestad](#), HSN, [Jon Raundalen](#), NTNU, [Helle Sjøvaag](#), UiB [*UT av redaksjonen fra sommeren 2017*], [Birgit Røe Mathisen](#), Nord universitet [*INN fra nr. 3/2017, avventer en liten formell avklaring før dette er helt sikkert*], [Bente Kalsnes](#), HiOA [*INN fra høsten 2017, avventer litt før dette er helt sikkert*]
- Rutinar for registrering av nye medlemmer i NML: Det er innmeldingsskjema på www.medieforskerlaget.no. Skjemaet vert i dag sendt til dei gamle styremedlemene; må oppdaterast med nye namn og epostadresser. Dei som i alle høve bør ha opplysningane, er leiar, kasserar, sekretær, Nordicom-observatør og kontaktperson i Universitetsforlaget. Styret kan ha fast orientering om nye medlemmer.
- Ny Nordicom-observatør: Ragnhild Mølster er engasjert i eit forskingsprosjekt frå mars 2017 og skal ha permisjon frå Nordicom. Stillinga vil bli lyst ut internt i første omgang, deretter eventuelt eksternt. Den nye personen vil overta funksjonen som Nordicom-observatør i styret.
- Norsk medieforskarkonferanse 2018 i Bodø: Styret har tidlegare føreslege anten Bodø eller Oslo som aktuelle stader for medieforskarkonferansen 2018. Lisbeth Morlandstø har diskutert saka med Arne Krumsvik (instituttleiar IMK/UiO), som meiner at det høver betre for Oslo å arrangera konferansen seinare ein gong. Styret går dermed inn for at medieforskarkonferansen 2018 (tentativt oktober) skal finna stad i Bodø (Nord universitet).
- NordMedia 2017 i Tampere 17.-19. august 2017: Konferanseplanlegginga er i rute. Det vil blant anna bli eit forseminar for PhD-studentar. Frist for abstract er 17. februar.

10/17. Ledig studentassistentstilling for nyheitsbrev

Utlysinga er ikkje gått ut; vil koma snart.

11/17. Eventuelt

Ingen saker.

Neste møte: 14. mars 14-15 (Skype)

Terje Skjerdal (ref)